Pravdépodobnost

Osudi obsahujétyti barevné koule: bilou, fialovou, zelenou, a modi@upokusu
nahodr najednou vytdhneme z osudiédwule.

a) Sestav mnozin@ (mnozinu vSech moznych vysladRokusu).

b) Najdi vysledky piznivé jevuM (taZzena modra koule) B (tazena bila koule).
c)Urijeww MOB aMnB.

U vSech jew urci pocet iznivych vysledk.

Ur¢i relativni¢etnost, se kterou padaii masem pokusu lic, a relativégtnost, se
kterou padal rub.

Rozhodni, ktera z nasledujicich tvrzenizame oznéit jako disledek tvrzeni
~pravdépodobnost padnuti lice };e

a) Pokud z 20 hadpadne 15 li&, je mince faleSna.
b) Rub i lic padaji se stejnou prapddobnosti.
c) Kdyz hodime dvakrat, padne jednou rub a jedimou |

d) Fxi velkém pd@tu pokusi se relativnicetnost lice (rubu) bude b|i2+]24.

e) Z deseti hailpadne ptkrat lic.
f) Pokud padl zrovna rubfigtt padne lic.

g) Kdyz hodime vickrat, bude relatiwgtnost blize k%
h) KdyZ provedeme 2000 hodtak ugité nepadne 1900 lic

Ur¢i pravdépodobnost, Ze u féroveé hraci kostky padne 6.
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Ve velké paitacové firmé béhem jednoho roku selhalo z 22 400 hardiligR9. Jaka
je prav@podobnost selhani disku?

Z 65351 no¥ prodanych osobnich automabgtejné zn&y a typu nélo behem
dvou let poruchu, ktera vyZzadovala servisni za€&t6 ¥oz. Urci pravcEpodobnost
poruchy tohoto vozudinem prvnich dvou let pouzivani.

V roce 2007 se (/Vjeskév republice narodilo 114 63&id z toho 58475 chlafi¢
z toho v jihozapadnicBechach 13052, z toho chlap6562. Ui pravdEpodobnost
narozeni chlapce ¢R.

Ur¢i pravdépodobnost sejmuti esai gnimani mariaSovych karet.
Urci pravdépodobnost vyhry v 1. gadi ve sportce.

V osudi je 5 modrych, 2 zelené &&vené koule. Koule jsou nahadiazeny a po
uréeni barvy zase vraceny do osudi¢iyravdipodobnost vytazeni:
a) modré, b) zelené, &rvené koule.



